

升级运河航道，完善港口布局，引进物流企业

# 借“一圈一带”盘活“运河经济”

“一圈一带”特别解读

本报记者 李婷婷

《山东省人民政府关于印发西部经济隆起带发展规划的通知》，把西部作为全省新的经济增长点。枣庄将抓住建设西部隆起带的机遇，发展以京杭运河为依托的园区经济和以内河港口为依托的优势产业集群。

**建高等级航道，  
升级运河枣庄段**

据介绍，枣庄市港航局将建设高等级航道，其中以建设京杭运河枣庄段的扩能升级工程为重点，将枣庄段运河43公里主干道由原来的三级航道标准扩容到二级航道标准，建设综合服务区两处，实现2000吨级船舶的通达，同时，完成万年闸复线船闸建设。

据工作人员介绍，作为港航重点工作之一的万年闸复线船闸工程，是京杭运河济宁至大王庙段主航道的重要通航建筑工程。建成后，它将成为枣庄继台儿庄复线船闸建成后的又一座复线船闸。



繁忙的临港物流园区。(资料片)

## 开栏的话

8月底，山东省发布《西部经济隆起带发展规划》，全面启动“一圈一带”区域发展战略。《西部经济隆起带发展规划》范围包括枣庄、济宁、临沂、德州、聊城、菏泽6市和泰安市的宁阳县、东平县。枣庄市有能源、高技术、商贸、物流、锂电、文化旅游等12个产业列入了《规划》。从即日起，本报开辟专门栏目对枣庄纳入《规划》将带来的影响进行解读。

**整合物流信息  
培育核心物流企业**

在建设临港大物流方面，将发挥内河航运干线跨区域、物流成本低的优势，加快内河水运融入现代物流的步伐，建成具有一定辐射力的区域综合性现代化物流基地。

台儿庄区将引进临沂立晨物流集团建设以散杂货为主的港航物流园区，峄城区加大对峄州港航产业园区基础设施的投入，引进中联水泥、山东高速物流等500强企业落地园区建设专用码头、货物物流基地。凯博港、古邵镇以西的魏家沟新港区等项目在推进。薛城区依托枣庄港、协调济南铁路局，推进和发展铁水联运项目，规划建设枣庄现代粮油产业园、生物环保科技园、纸制品物流产业园等临港特色产业集群。滕州市依托大杨庄、滨湖等临港物流园区，发展煤化工物流、农产品物流等产业。借助集装箱“安全、迅速、简便、价廉”的特点，大力开展集装箱运输，打造环保、高效、节能的物流运输新模式。

## 优化资源，开发建设新港区

为完善港口功能布局，优化资源配置，开发建设新港区。枣庄市港航管理局编制了《枣庄港总体规划》，加快薛城、滕州、峄城、台儿庄四大港区的建设步伐。

据了解，目前枣庄港共有32个作业区，131个泊位，按现状管理体制大致划分为滕州、薛城、峄城、台儿庄四个片区，均在京杭运河枣庄段沿岸布

置。近年来，枣庄市港口吞吐量基本呈现逐步增长态势，吞吐量由2004年的560万吨增长到2012年的2120万吨。据腹地经济发展趋势分析，枣庄港的吞吐量必将持续增长，预测2020年将达到亿吨。

规划后的枣庄港依托滕州航道、城郭河进港航道、薛城航道、魏家沟港进港航道及台儿庄港进港航道，形成

滕州、薛城、峄城、台儿庄四个港区，根据到港船型和水域条件等布置相应港池、航道、回旋水域和待泊区等。规划期将在新建的作业区内形成各类货运泊位119个，陆域占地面积629.4公顷，形成港口总通过能力9214万吨。成为京杭运河上规模化、集约化、环保型的地区重要内河港口。

+ 矿务局医院整形美容科  
 枣矿集团枣庄医院

SMB 明星微整形基地  
 The Star Micro-Plastic Base

实力见证 27年国有整形美容

**韩国整形专家莅临我院亲诊**

韩国演艺界公认医疗整形技术放心 “金刀” ——蔡光浩博士

**韩国技术 服务中国 韩国很远 枣庄很近**

韩国整形市场的成熟和整形技术的发达早已不是新闻，多少MM垂涎于韩剧女演员的精致容貌，不远万里、远渡重洋找韩国医生整形。如今韩国顶尖的微整形专家——韩国很多艺人的“御用整形专家”崔民浩博士、韩国演艺圈公认医疗技术最放心的“金刀”蔡光浩博士来到枣庄，坐诊枣庄矿务局医院整形美容中心，枣庄的MM可以在自家的门口就享受到去韩国整形的待遇，快来领略一下韩国整形医生的“整形绝技”吧！

**纯正韩国专家 纯正韩国技术**

在枣庄享受韩国专家的精湛技艺

自体脂肪干细胞移植  
 纯韩丰胸术  
 纯韩分段美鼻  
 纯韩改脸形  
 纯韩360度吸脂  
 纯韩数字化丰胸  
 纯韩童颜术

韩国顶级品牌首尔YE整形外科医院院长  
 首尔大学医学博士  
 大韩美容外科学会正会员  
 韩国演艺界公认医疗技术最放心 “金刀”

**韩国专家整形去！**

蔡光浩博士  
 韩国最放心 金刀

官方网站：  
<http://www.zzkwjyy.com>

美丽热线：0632-4073163 QQ：2430911799  
 地址：市中区胜利路矿务局医院门诊楼一层